

# 国办下发通知要求严打食品非法添加行为 严禁在食品中添加非食用物质

当前,在食品生产经营中违法添加非食用物质和滥用食品添加剂已成为影响食品安全的突出问题。为进一步加强食品添加剂监管,昨日,国务院办公厅下发通知要求,严厉打击食品非法添加行为,切实维护人民群众身体健康和生命安全。

据新华社

## 严厉打击食品非法添加行为

通知要求,要严厉打击食品非法添加行为。严禁在食品中添加非食用物质,任何单位和个人禁止在食品生产中使用食品添加剂以外的任何化学物质和其他可能危害人体健康的物质;加强非法添加行为监督检查,加大监督检查力度,实行网格化监管,消除监管死角;依法从重惩处非法添加行为,

有关部门要制定依法严惩食品非法添加行为的具体办法;要完善非法添加行为案件查办机制,加强非法添加行为源头治理。

通知指出,要严格监管食品添加剂生产销售,从严惩处未经许可擅自生产的企业;工商部门要监督食品添加剂销售者建立并严格执行进货查验、销售台账制度,严

厉查处无照经营和违法销售假冒伪劣食品添加剂的行为;加强食品添加剂使用监管,食品生产经营单位和餐饮服务单位要严格执行食品添加剂进货查验、记录制度,不得购入标识不规范、来源不明的食品添加剂,严格按照相关法律法规和标准规定的范围和限量使用食品添加剂。

## 严格落实责任加大追究力度

通知还要求,要加强长效机制建设。强化监测预警,加强食品污染物监测和食源性疾病预防网络建设,强化非法添加物和食品添加剂监测,及时开展安全评估;强化协调联动,各地区、各有关部门要密切配合,强化联合执法,规范信息发布;强化诚信自律,2011年年底前,各监管

部门按系统对所有食品生产经营者建立食品安全信用档案;强化社会监督,地方各级政府要建立健全食品安全有奖举报制度,设立专项奖励资金,完善工作机制,同时要打击虚假新闻,对造成社会恐慌的假新闻制造者,要严肃追究责任。此外还要强化科普宣教。

通知强调,要严格落实各方责任。企业要切实承担食品安全主体责任,强化地方政府责任,严格落实部门责任,还要加大责任追究力度,对失职、渎职行为要依法依纪追究责任。公职人员涉嫌徇私舞弊、渎职犯罪的,将移交司法机关追究刑事责任。

## 我国新建16处国家级自然保护区

据新华社电 根据21日公布的国务院办公厅相关通知,我国将新建河北驼梁等16处国家级自然保护区。

这16处新建国家级自然保护区包括:河北驼梁、内蒙古高格斯台罕乌拉、辽宁白狼山、吉林波罗湖、黑龙江新青白头鹤、浙江象山韭山列岛、安徽清凉峰、江西九岭山、湖北赛武当、湖南高望界、重庆雪宝山、四川老君山、云南轿子山、陕西延安黄龙山褐马鸡、陕西米仓山、甘肃张掖黑河湿地。



## 肖楚女

肖楚女,1893年4月出生,湖北省汉阳县人。1919年参加“五四”爱国运动,先后在湖北襄阳省立第二师范学校、安徽宣城省立第四师范任教,参加了恽代英组织的互助社和共存社。1922年8月加入中国共产党。

1924年初,党派肖楚女到襄阳湖北省立第二师范学校工作。他在完成教学任务外,以主要精力宣传党的革命统一战线政策。1926年底,他接受了党分配的新任务,到黄埔军校作政治教育。随着大革命形势的发展,蒋介石背叛革命的活动也日益猖獗。肖楚女不畏强暴,奋起战斗。他以笔为武器,撰写文章揭露蒋介石新军阀的嘴脸和罪行。1927年4月15日,肖楚女在广州反革命政变中被捕,4月22日牺牲,时年34岁。

## 孟二冬

1957年1月12日,孟二冬出生于安徽省蚌埠。1978年3月,21岁的孟二冬通过高考,成为宿州师范专科学校中文系的学生。1980年2月,孟二冬被择优留校,成为中文系一名老师。此后十余年中,他三进北大,走过了进修学习、攻读硕士学位和博士学位的求学历程。1994年,博士毕业后的孟二冬留在北大中文系任教。孟二冬勤奋专注,著作颇丰。他先后出版《大唐诗歌之开拓与新变》、《〈登科记考〉补正》等多部论著。获国家图书奖等多个奖项。

2004年3月1日,孟二冬受北大委派来到新疆石河子大学支教。到校第二周,他就出现严重的嗓子哑哑症状。他强忍病痛给学生上课,直到倒在讲台上。经医院诊断,他患了食管恶性肿瘤。2006年4月22日,孟二冬因病医治无效在北京逝世,年仅49岁。

据新华社

## “超豪华”迎亲车队价值上亿



这是4月21日在温州市区拍摄的等候在路边的迎亲豪华婚车。当日,浙江温州市鹿城区的一对新人举行婚礼,迎亲婚车动用了26辆包括劳斯莱斯、法拉利、兰博基尼等在内的豪车,这些名车初步估价达一个多亿。 新华社发

## 深圳“海上皇宫”无法告渔业局了 行政诉讼已立案,被告却因机构改革被撤销



据《羊城晚报》报道 前天,记者从“海上皇宫”经营方深圳市海上精英娱乐有限公司获悉,该公司起诉深圳市龙岗区农林渔业局、深圳市龙岗区海洋局的两起行政诉讼均已立案,目前,龙岗区法院已下发开庭通知书,两起案件将于近日开庭审理。

“应该会在5月下旬开庭,具体时间法院还没有说。”深圳市海上精英娱乐有限公司陈勇告诉记者,深圳市龙岗区农林渔业局、深圳市龙岗区海洋局是一个单位两个牌子,但具体下发《撤销〈关于申请海上养

殖、垂钓等证明的批复〉的通知》是“农林渔业局”,而对“海上皇宫”执行强拆行为的是“海洋局”,因而,他们在律师的建议下,分别提出两份行政诉讼。

值得注意的是,4月19日,龙岗区举行党政机构改革部门挂牌仪式,实施区级党政机构改革,其中,龙岗区根据市里批复的《深圳市龙岗区党政机构改革方案》要求,撤销了龙岗区农林渔业局,这也是该区本次机构改革中,唯一被撤销的部门。“龙岗区农林渔业局是我们的起诉主体之一,法

院要受理案件了,被起诉的这个局就撤销了,这种做法太蹊跷了吧?”陈勇说。

龙岗区农林渔业局被撤销,是否会影响到行政诉讼的进行?北京市大成(深圳)律师事务所律师张健认为,农林渔业局被撤销后,依照法律的规定,应由继续行使原龙岗区农林渔业局职权的行政机关作为被告。如没有继续行使其职权的行政机关,则应由决定撤销农林渔业局的上级行政机关或上级行政机关指定的行政机关作为被告。

### 拍卖公告

受委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的:位于肥西县高店乡长镇西街房产,建筑面积约214.54平方米,参考价:25万元;

二、拍卖时间:2011年4月29日上午10:00整。

三、拍卖地点:本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)。

登记、看样时间:自公告之日起至拍卖会前日止。

联系电话:0551-2613146  
2616072

四、注意事项:凡参加竞买者办理登记时,凭本人身份证复印件并缴纳20万元竞买保证金取得竞买人资格。

安徽省经纬拍卖有限公司  
二〇一一年四月二十二日

## 锦绣大地城90多平米三房新品,全城认筹 非凡材质,翡翠湖景,首付6万起

4月16日,经开区锦绣大地城新品公开认筹,据了解,在上一期90多㎡三房两厅两卫开盘售罄的情况下,向众要求,即将加推90㎡新品,现在登记,可享受开盘优惠,目前仍有少量112㎡湖景三房及43㎡公寓可供选择。

问到目前的市场新政刚刚出台不久,这个时候加推新货是有一定的风险,负责项目营销策划的陈梓加充满信心,他说加推的主要原因是由于90多平方米的产品已经一套不剩,同时具有其他项目不具备的资源特点。他拿来了宣

传资料,向我们总结了项目的一些优点:

**三路交会,凸显区位优势** 地处合肥南部中轴线,临金寨路、翡翠湖、大学城,临规划轻轨3号线。未来新的区域城市副中心,前景看好。特级设防,百年建筑的基本主体结构抗震设防为7度重要设防。(相当于体育馆、医院等公用施建筑的设置级别),只为成就百年建筑。

**品牌材料,旨在打造高品质社区** 三菱电梯、施耐德(梅兰日兰)开关面板,兹氏柔性铸铁排水管等;这些品牌材料为北京钓鱼台国宾馆、

北京“鸟巢”等使用。

**翡翠湖,唯少数人可以俯瞰** 2000亩风景秀丽的翡翠湖,处处都体现生态与自然;锦绣大地城西南一侧以绝佳角度俯瞰翡翠湖,秀美风光,尽收眼底。

**大学城,承载城市的人文理想** 合肥大学城,是合肥市提升“全国科教基地品牌”的重点工程,围绕翡翠湖风景区建设有运动场、图书馆、体育馆等配套。特级企业,建筑一个区域的地标。第一期规划建筑面积约23万㎡,由具有国家特级资质的浙江中联集团承建。宽楼间距、高绿化率、人车分流的规划布局,建成后将是区域的地标性建筑。